
ATA DE N° 218 DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2022. 

Data: 12 de dezembro de 2022, 8h.   

Local: Auditório da OAB/MT e Plataforma Zoom (sessão híbrida). 

Presente: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente Jose Carlos de 

Oliveira Guimarães, Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, 

Secretária-Geral Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues da Silva e o 

Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presente os (as) Conselheiros (as) 

Estaduais Titulares: Aleandra Francisca de Souza, Claudio José de Assis Filho, 

Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Darley da Silva Camargo, Eduardo 

Alves Marçal, Eduardo Marques Chagas, Fabio Ricardo Cavina, Fernanda 

Brandão Cançado, Felipe de Oliveira Santos, Francys Ricardo Menegon, 

Jaqueline Proença Larrea Mees, Janone da Silva Pereira, João Batista Beneti, 

João Mario Silva Maldonado, José Eduardo Polisel Gonçalves, José Moreno 

Sanches Junior, Jose Patrocinio de Brito Junior, Juliana Ferreira Gomes da Silva, 

Kamila Michiko Teischmann, Leonardo Andre da Mata, Mayara Tonett Galiassi 

Scheid Weirich, Nalian Borges Cintra Machado, Ninagin Prestes Dallagnol, 

Reinaldo Américo Ortigara, Roberta Vieira Borges, Samir Hammoud, Tatiane 

Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini Vieira. Registrada a Presença dos 

Conselheiros (as) Estaduais Suplentes: Adriana Vanderley Pommer, Alana 

Gabi Sicuto, Christian Jacks Lino Gasparotto, Cristiano Pizzatto, Daniellly Garcia 

Piatto, Dauto Barbosa Castro Passare, Elvis Antonio Klauk Junior, Emilia Carlota 

Gonçalves Vilela, Fabio de Sá Pereira, Jefferson Luis de Queiroz, Juliana 

Gimenes de Freitas, Lorena Dias Gargaglione, Luana Cristina de Araújo Canova, 

Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina 

Cristina Tabile, Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, Narana Souza Alves, Nicia 

Da Rosa Haas, Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, Pedro Antonio dos Santos, 

Pedro Martins Verão, Raquel Arruda Soufen Braz, Roseni Aparecida Farnácio, 

Thales do Valle Barbosa Anjos, Vinicius Dal Comune Honhoff e Vitor De Oliveira 

Tavares. Conselheiros Federais: Claudia Pereira Negrão e Stalyn Paniago 

Pereira. Ausências Justificadas: Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, 



Gabriela de Souza Correia, Viviane Montovani Carrenho Bertoni, Isabel Cristina 

Guarim da Silva Arruda, Laila Emidiana de Oliveira Allemand e Mauro Paulo 

Galera Mari. Registrada presença: Procurador-Geral de Defesa dos Honorários 

da OAB/MT Max Magno Ferreira Mendes, Vice-Presidente da Comissão da 

Jovem Advocacia da OAB/MT Barbara Natali Botelho Rodrigues dos Santos, 

Presidente da Comissão de Direitos Humanos da OAB/MT Flavio José Ferreira, 

Presidente da Comissão Nacional dos Direitos Humanos e Conselheira Federal 

por São Paulo Silvia Virgínia Silva de Souza, Corregedor-Geral Hélio Nishyama, 

Vice-Presidente da CAA Clarissa Lopes Dias Maluf Pereira e Presidente do 

TDP/OAB/MT André Stumpf. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. 

Confirmado quorum, a Presidente declarou a abertura dos trabalhos. III – Leitura, 

discussão e aprovação da ata da sessão do dia 25/11/2022. Aprovada a 

unanimidade. IV – Comunicações da Presidência e Homenagens. 

Homenagem a Juíza da Vara da Infância e Juventude de Cuiabá Gleide Bispo 

Santos e ao Presidente da Comissão de Direito Carcerário da OAB/MT Maury 

Borges da Silva, com a entrega da medalha Advogado Waldir Caldas Rodrigues, 

que é concedida pelo Conselho Pleno da OAB/MT, a pessoas que se destacam 

com iniciativas na defesa dos Direitos Humanos no Estado de Mato Grosso. Na 

oportunidade fizeram uso da palavra o Presidente da Comissão de Direitos 

Humanos da OAB/MT Flavio José Ferreira, a Presidente da Comissão Nacional 

dos Direitos Humanos e Conselheira Federal por São Paulo Silvia Virgínia Silva 

de Souza. A Presidente Gisela Alves Cardoso fez a leitura dos currículos dos 

(as) homenageados (as), destacando o trabalho desenvolvido pelos mesmos em 

prol dos direitos humanos. Fizeram uso da palavra ainda: os (as) homenageados 

(as) Gleide Bispo Santos e Maury Borges da Silva; a Vice-Presidente da 

Comissão de Infância e Juventude da OAB/MT Tatiane Barros Ramalho; o Vice-

Presidente da OAB/MT e Coordenador da Comissões José Carlos de Oliveira 

Guimarães Junior; Conselheira Federal Claudia Pereira Negrão. A presidente 

falou da realização o Colégio de Subseções em Agua Boa e o Colégio de 

Seccionais em Pirenópolis; a Diretoria da Ordem se reuniu com a Secretaria do 

Meio Ambiente para falar das reclamações dos advogados quanto ao 

atendimento dos mesmos naquele órgão, sendo produtiva a intervenção da 

OAB/MT com algumas alterações/mudanças no atendimento; falou da realização 

do Congresso do Meio Ambiente na Seccional; registrou as medidas adotadas 



pela OAB/MT relação aos fatos envolvendo o Delegado Bruno França Ferreira; 

a realização da Campanha do Laço Branco de combate a violência contra a 

mulher; destacou a implantação do sistema de processo e gerenciamento de 

documentos de forma eletrônica no âmbito da OAB/MT, sendo que a Seccional 

de Mato Grosso é a primeira do país a implantar o peticionamento eletrônico; 

informou o Conselho que foi encaminhado aos Tribunais do Estado expediente 

requerendo prioridade na expedição de Alvarás ante a proximidade do recesso. 

V. ORDEM DO DIA. PROCESSO RETIRADO DE PAUTA A PEDIDO DO (A) 

RELATOR (A). 01) Processo n. 00015/2022 – Incidente de Inidoneidade – 

Inscrição Definitiva – Representante: OAB/MT. Representado: V. D. S. 

Relatora:  Roberta Vieira Borges. INVERSÃO DE PAUTA.  04) Processo n. 

00004/2022 – Proposta Orçamentária e Tabela de Anuidades para o 

Exercício de 2023. Interessada: Diretoria da OAB/MT. Relatores: Comissão de 

Orçamento e Contas da OAB/MT (Membros: Daniele Izaura da Silva Cavalari 

Rezende, Eduardo Marques Chagas e José Eduardo Polisel Gonçalves). O 

relator Eduardo Marques Chagas a fez a leitura do parecer pela aprovação da 

proposta orçamentária para exercício financeiro de 2023 no valor de R$ 

22.859.749,28 (vinte e dois milhões, oitocentos e cinquenta e nove mil, 

setecentos e quarenta e nove reais e vinte e oito centavos), por ter sido 

elaborada dentro dos padrões técnicos, da viabilidade e com vistas ao que 

dispõe o Regulamento Geral da OAB, bem como da Resolução nº 800 de 12 de 

dezembro de 2022 que dispõe sobre a tabela de anuidades, taxas e 

emolumentos para o exercício financeiro de 2023. Fizeram uso da palavra: o 

Diretor Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro; a Presidente Gisela Alves 

Cardoso. Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade o parecer da Comissão de Orçamento e Contas da OAB/MT, pela 

aprovação da proposta orçamentária para exercício de 2023 no valor de R$ 

22.859.749,28 (vinte e dois milhões, oitocentos e cinquenta e nove mil, 

setecentos e quarenta e nove reais e vinte e oito centavos) e da Resolução nº 

800 de 12 de dezembro de 2022 que dispõe sobre a tabela de anuidades, taxas 

e emolumentos para o exercício financeiro de 2023. Julgamento a seguir 

Presidido pelo Secretário-Geral da OAB/MT Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo. 02) Processo n. 000011/2022 – Incidente de Inidoneidade – 

Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT.  Representado: V. D. A. D. T. 



Relator: José Eduardo Polisel Gonçalves. Presente o representado. O relator 

fez a leitura do relatório e voto pelo indeferimento liminar da representação, por 

não vislumbrar que a conduta do representado, é incompatível com o exercício 

da advocacia, bem como não afronta a dignidade da mesma.  Dada a palavra ao 

representado pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: 

Conselheiro Eduardo Marques Chagas; Conselheiro Federal Stalyn Paniago 

Pereira; Conselheiro José Moreno Sanches Junior; Conselheiro Samir 

Hammoud; Conselheira Tatiane Barros Ramalho; Conselheira Mayara Tonett 

Gagliassi Scheid Weirich propondo que seja oficiado o juízo para que informe 

quando da decisão definitiva, não sendo encampado pelo relator a Conselheira 

vota no mérito com o relator, mas abre divergência para que seja oficiado o juízo; 

Conselheiro Felipe de Oliveira dos Santos; Fernanda Brandão Cançado. Em 

votação. Registrada a suspeição do Tesoureiro Helmut Flávio Preza Daltro. 

Registrado o impedimento dos Conselheiros Elvis Antonio Klauk Junior, Daniele 

Izaura da Silva Cavalari Rezende e Luiz Alberto Derzi Villalba Carneiro. 

Aprovado a unanimidade pelo Conselho o voto do relator pelo indeferimento 

liminar da representação e via de consequência o retorno dos autos a Câmara 

Julgadora para o processamento da inscrição do requerente nos quadros da 

OAB/MT e por maioria deixou de acolher a propositura da Conselheira Mayara 

Tonett Gagliassi Scheid Weirich. 03) Processo n. 00007/2022 – Incidente de 

Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado: 

M. P. D. S. (Procurador: Marcelo Rodrigues Dala – OAB/MT 25.825/B). Relatora: 

Nalian Borges Cintra Machado. Revisor: Eduardo Alves Marçal. Presente o 

representado e seu procurador. O revisor fez a leitura do relatório e voto para 

acompanhar o voto da relatora com acréscimo das informações do resultado da 

apelação que decretou a prescrição. Em discussão. Não havendo discussão, em 

votação. Aprovado por unanimidade o voto da relatora pelo indeferimento liminar 

do incidente de inidoneidade moral em desfavor do representado, com o 

consequente retorno dos autos a Câmara Julgadora para o regular 

processamento de seu pedido de inscrição. Palavra livre. Fez uso da palavra a 

Conselheira Federal Claudia Pereira Negrão, para falar da atuação da OAB 

quanto ao cerceamento de defesa e/ou excessos nas decisões do Ministro 

Alexandre de Morais, informando que os advogados interessados já estão com 

os processos em mãos. Fez uso da palavra a Vice-Presidente da CAA Clarissa 



Lopes Dias Maluf Pereira. Não havendo mais inscritos, a Presidente agradeceu 

a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 11h08min. Eu, Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente 

ata, que segue assinada por mim e pela Presidente. 

 

 

 

Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Secretário da Sessão 


